



Сознательная Эниология

Урок 4.

«Информация»

«В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Всё через Него начало быть, и без Него ни что не начало быть, что начало быть. В Нём была жизнь, и жизнь была Свет человеков».
(Иоанна, 1:1, 1:2).

Мысль, выраженная через слово или иную передающую форму, есть информация, но не есть Знание!

Что бы информация стала Знанием, а знание Силой, и далее, Светом человека, должен произойти квантово-волновой процесс преобразований внутри пространства под названием Человек. Квантово-волновой процесс — это взаимодействие между собой мужских (квант) и женских (волна) энергоинформационных начал — квант и волна это строительные элементы, которые необходимы при сотворении/создании живых существ, миров и пространств. Квантово-волновой процесс есть основной строительный материал и одновременно технология строительства живых существ и среды их обитания. Выше обозначенные высказывания раскрывают суть учения «Сознательная Эниология», ибо квантово-волновой процесс есть энергоинформационный обмен, осуществляемый по горизонтальной линии внутри сообщества людей, и передача собранной информации по вертикальной линии вверх к Солнцу от Земли, и Землём с другими планетами Космоса, где живут и совершенствуются высоко развитые существа и высоко развитые цивилизации. Но, для подавляющего количества людей, вертикальный космический канал связи, по уже известным причинам, недоступен, и обыкновенные люди (не с космическим сознанием) свой энергоинформационный обмен, по мимо друг с другом, производят с лунным компьютерным ретранслятором, который на уровне ноосферы земли формирует связь людей с энергоинформационными эгрегорами (эгрегор — это резонирующие между собой мысленные формы людей, и тем самым связанные между собой по частотным энергетическим характеристикам), сформированную таким образом связь, нужно назвать связью по интересам. Эгрегориальная связь по интересам удерживает в себе огромный список участников, начиная от клуба любителей пива, футбольными фанатами и заканчивая разными политическими партиями, большими обществами и сообществами людей. Есть ещё энергоинформационная связь людей с инфернальным нижнем миром демонов и бесов, и она очень сильная.

Символ крест — олицетворяет выше приведённые связи и показывает направление движение восходящих и нисходящих энергоинформационных обменных потоков. Горизонтальный уровень креста, его правая и левая части от вертикальной линии, символизируют сбор соответствующего этим сторонам мужского и женского жизненного опыта по горизонтали, и далее, передача этого опыта идёт через вертикальную восходящую линию креста, вверх, чаще до лунного глобального компьютера, для формирования эгрегоров по интересам, и очень редко, в Космос к Солнцу. Правила энергоинформационного обмена, в этом случае, зависят от условных энергетических фильтров расположенных по вертикальной линии креста.

Фильтры реагируют на качество и чистоту посылаемой вверх информации. Чем чище (в отношении вирусов), тем качественней посылаемая вверх по восходящей линии информация, тем выше она поднимается, а это значит, что по нисходящей вертикальной линии креста поступит соответствующая по качеству энергия. И наоборот, более качественная энергия придёт к тому, кто посылает соответствующую информацию. Информация может быть, либо в виде мысленной формы, тогда фильтр её не пропустит выше Луны, либо в виде мысленного образа, такую высокочастотную мысль фильтр остановить не сможет и она поднимется на много выше, что за собой повлечёт более качественный энергоинформационный обмен.

Возвращаясь к теме почему информация не всегда есть знание, нужно отметить, что что бы такое случилось, информация должна пройти по схеме: информация — мотивация — действие. Вначале должна появиться информация, которая заинтересует и создаст мотивацию действовать. В данном случае мотивация играет функцию собирателя энергии для действия. Например, что бы начать практическое не делание (неделание относится к внутреннему миру - к практикам медитации, концентрации, и связи с невидимым миром) и практическое делание - использование результатов практики не делания во внешне-физическом контуре жизни, вначале об этом собирается информация, которая возможно мотивирует нас действовать. Если такие действия с нами случатся, то их результатом будет нами полученный опыт, а опыт нашим Знанием. Мы станем тем или иным Мастером, того или иного дела.

Что бы информация стала Знанием и светимостью Человеков (как это заявляет Иоанн Богослов в Библии), необходим энергоинформационный обменный резонанс между двумя природными началами - мужественности и женственности, которые в этом случае энергетически усиливают друг друга во много раз, от чего светимость их ауры также возрастает (ниже, в следующей главе, будет показана схема такого резонансного процесса). В современном цивилизационном мире материализма и навязанных материалистической пропагандой психических шаблонов, здесь написанное представить и понять очень сложно, простые обыватели этим даже не интересуются. Но для воина такое Знание единственно важная цель, поэтому он выстраивает тактику жизни таким образом, что бы эта цель была достигнута через восприятие и чувствование собственной жизни.

В этом случае энергоинформационный обмен для воина является важным действенным инструментом, и одновременно той сырьевой базой, с помощью которой, и из которой, он извлекает для себя Знания, в том числе особо ценные для воина - знания самого Себя и окружающего Пространства. Это то, что мы называем Природой.

Природа нас самих и окружающего пространства, как написано выше, есть поля энергии, которые с помощью информационных кодов приобретают разные структуры или разные формы жизни. Само слово «информация» указывает на такое понимание. Оно нам говорит, что что-то изнутри создаёт внешние формы. Это на подобии программного обеспечения, из-за которого запускается процесс развития яйцеклетки внутри матки женщины путём её деления. Такое возможно только в случае когда внутрь яйцеклетки попадает сперматозоид с набором мужских информационных кодов. В результате соединения информации и энергии внутри матки запускается процесс развития плода. В результате такого процесса мы получим физическую форму в виде маленького физического тела, которое согласно этому программному обеспечению (энергоинформационному обмену) будет продолжать жить и некоторое время развиваться, а затем опять таки благодаря тому же программному обеспечению, начнёт свиваться, и наконец, придёт в то

молекулярное и атомарное состояние элементов (вода, земля, воздух и огонь) из которых оно было первоначально создано.

Творя Природные Пространства и Миры Всевышний Творец/Центральный Солнечный лик, он же Великий Программист учёл все необходимые алгоритмы развития всего Сущего на миллиарды лет вперёд в своём Замысле (об этом Прил. 2) Разделяя Единое на мужское (информационное) и женское (энергетическое) в одном временном цикле, он заложил также вариант обратного соединения этих начал, в другом временном цикле, но уже витком выше в эволюционной спирали. Именно эти уровни расположенные по восходящим и нисходящей линиям в эволюционной спирали определяют качественные свойства многих пространств или миров, о которых мы говорили в начале этого учения, также мы говорили, что пространство формируются согласно энергетическим частотам — более высоким или низким. Таким образом, с практической точки зрения, для нас может открыться возможность выбирать в каком (по качеству) пространстве жить, но это только в том случае, если для этого у нас достаточно мужских знаний и женских энергетических сил.

Для осуществления этого необходим энергоинформационный обмен и связи более высокого порядка, чем мы обладаем теперь (об этом мы тоже говорили).

Если мы используем данное учение в виде практического руководства, и поднимем свой энергоинформационный потенциал, то у нас появится возможность сотворить в себе качественное пространство. Это начнёт происходить по причине действия в нас силы Любви, которая склеит между собой противоположности, и этим самым, с одной стороны создаст условия для их единства, а с другой соединения тех пяти информационных плоскостей в пирамиду, про которые мы также говорили в начале этого учения.

Многие повторы, по ходу изложения мыслей на «бумагу», необходимы для более глубокого проникновения в суть учения и более плавного перехода на последующие темы.

Рано или поздно, психологическое склеивание выше обозначенных информационных плоскостей: Мировоззрение, Психология, Социология, Экология и Экономика в пространственную форму обязательно произойдёт, ибо это уже вписано в сценарный план следующего шага развития Душ человеческих, Великим Программистом.

Можно сказать, что сама почва или основание для перехода в пространство Нового Энергоинформационного Мира, им уже для нас сотворена.

Что же в практическом плане, для перехода в Новый Мир должны сделать мы, если понимаем, что кроме наших рук, у Него других нет?!

Сделать мы должны следующее: — нам нужно приобрести Веру (чувствование) и Знание (энергетическую силу) в то, что мы, как энергоинформационные существа, сотворены по образу и подобию божьему!

Если бы мы были замечательными, то давно обнаружили, что одной веры без знания, как и знания без веры, не достаточно для материализации чего либо или кого либо. Вы сколько угодно долго можете верить, надеяться и ждать, что у вас родится ребёнок, но абсолютно точно у вас он не появится, если вы остановитесь только на вере как эмоции. Нужны совместные дополнительные действия двух природных начал: мужского-ментального (информации и знание) и женского-сердечного (чувства и энергии). Только соблюдая именно это правило совместного сотворения появится качественный плод, способный повторить свойства и функции того, кто создал великий сценарный план Жизни. Только в таком случае, образ и подобие, в контексте выше обозначенных идей, будет иметь практическую значимость и помощь для реализации любых сценариев, планов и проектов уже со

стороны отдельного человека или группы людей. Только в случае, когда образ творца поселится в сердце нашем, мы будем являться руками, мыслями и чувствами того, для кого нет ничего невозможного не в этом мире, ни в других.

Но к сожалению, такие условия, мало из людей, кто способен выполнить. Те же, кто без выполнения этих условий, пытается творить или создавать, то плоды такого созидания большого и долгого удовольствия не приносят никому.